

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ВСЕМ МИРОМ ЧИСТЯТ РЕКИ

В селе Песчанке Старооскольского района каждая среда недели стала днем реки.

На берег местной реки Осколец регулярно приезжают отдыхать горожане из областного и районных центров. Они оставляют после себя горы мусора.

И теперь каждую среду глава сельской администрации выделяет для уборки территории трактор и рабочие, к ним подключаются работники сельских предприятий и школы. Кроме того, уже много лет на реке не было половодья, когда русло очищается само. А на берегу реки Оскол в районе микрорайона Весенний за очистку взялись школьники и пенсионеры.

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЛИМИТ НА ЗВАНИЯ

Только 17 действующих почетных граждан Брянской области останутся в регионе согласно законопроект "О почетном гражданине Брянской области". Сейчас его обсуждают в Брянске.

Цифра 17 выбрана не случайно — их, действующих почетных граждан области, сейчас именно столько, а всего это звание присуждалось 23 жителям Брянщины.

Законопроект "О почетном гражданине Брянской области" призван повысить статус этого звания. На многомилионную Москву всего 12 действующих почетных граждан, а у нас на миллион с лишним жителей области — 23 человека, в том числе 17 действующих, и еще 14 представленных на присвоение звания поданных, — говорят парламентарии. До настоящего времени такого закона на Брянщине не было, а процедура присвоения этого почетного звания регулировалась постановлением областной Думы от 1994 года. Если закон примут и его подпишет губернатор, то новые кандидаты смогут претендовать на высокое звание только после смерти кого-то из нынешних почетных граждан.

По сообщениям информантов.

НАШ ПУШКИН

Сегодня — 6 июня — мы отмечаем день рождения Александра Сергеевича Пушкина, гениального поэта, имя которого знает весь мир. Его поэзия близка, понятна и интересна как простому человеку, так и самому взыскательному литературоведу. Пушкинское творчество несёт в себе и откровение, и тайну, оно — отражение русской души, всей её лирики и страсти, нежности и мощи.



АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ ПУШКИН

Произведения А.С.Пушкина красивы, богатым и при этом простым языком говорят нам о неизменных общечеловеческих ценностях — любви, дружбе, чести, справедливости. Он создавал не просто героя произведения, он творил образ русского человека в его самых лучших, смелых и благородных порывах, он прощал нам наши слабости и верил в нашу силу.

Пушкин приходит к нам в детстве мудрым сказочником и остаётся на всю жизнь светлым и тёплым воспоминанием. У поэтессы Марины Цветаевой есть прекрасное произведение "Мой Пушкин", в котором она воскрешает и воспроизводит своё детское восприятие пушкинского творчества, которое оказалось первой школой не только поэтических впечатлений, но и нравственных понятий.

Этот величайший русский поэт. Это явление историческое. Это важная узловая точка в истории развития русской культуры, когда культура эта из замкнутых своих пределов вышла впервые в открытое море мирового искусства, а вслед затем под парусами пушкинской поэзии вырвалось во флаги "Мир Пушкина". И вот ещё: "А ведь он был не только великим поэтом, но и мыслителем с особым, довольно сложным мировоззрением. Прозорливым историком, человеком государственного ума с острым политическим взглядом на современность. Он поэт-историк, поэт-мыслитель, едва ли не самая универсально образованная и оригинально мыслящая голова в тогдашней России".

Разгадаем ли мы эту загадку, найдём ли ответы на множество вопросов? Как кому повезёт. Но главная удача в том, что судьба подарила нам тот же язык, то же отечество. И мы гордо говорим и будем говорить: "Это наш Пушкин".

Ангела САЗОНОВА.

Д.В. ДАВЫДОВУ

Тебе певцу, тебе герою! Не удалось мне за тобою Скакать на беженном коне. Наседник смирного пегаса, Носил я старого парнаса Из моды вышедший мундир: Но и по этой службе трудной, И тут, о мой наездник чудный, Ты мой отец и командир. Вот мой Пугач: при первом взгляде Он виден: плут, казак прямой! В передовом твоём отряде Урядник был бы он лихой.

художнику

Грустен и весел вхожу, ваятель, в твою мастерскую: Гинсу ты мысли даешь, мрамор послушен тебе: Сколько богов и богинь, и героев! Вот Зевс громовержец, Вот исполдобья глядит, дуга в венчику, сатир. Здесь зачинатель Барклай, а здесь совершитель Кутузов, Тут Аполлон — идеал, там Ниобея — печаль... Весело мне. Но меж тем в толпе молчаливых кумиров Дельвига нет; В темной могиле почил художников друг и советник.

Как бы он обнял тебя! Как бы гордился тобой! (Стихотворение посвящено нашему земляку скульптору Б.И. Орловскому).

Никогда ничего не вернуть, Как на солнце не вытравить пятна, И, в обратный отравившись путь, Все равно не вернешься обратно. Н. Новиков.

— Ну что стала на дороге? — явкнула какая-то тетка, задев меня плечом.

— Золото, валюта, продажа... — бодрым голосом чеканил молодой парень.

— Дочка, возьми пирожек. У меня с капустой, повидлом, яблоками. Горяченькие! — расхваливала свой ароматный товар продававшая лоточница.

Вокзал... Стою на платформе и моллю Бога, чтобы скорее подошла моя электричка. От суеты и насыщенности звуками кружится голова. Хочется уединиться и отдохнуть от чужих, постоянно мелькающих лиц. Монотонность и ритмичность электрички успокаивают, и я, как всегда, погружаюсь в полусонное, задумчивое состояние. Люблю размышлять, глядя на убегающую дорожку. Обычно в таких условиях я нахожу ответы на многие вопросы.

Но сегодня почему-то все по-другому. Не могу успокоиться. Непонятное волнение и тревога начинают раздражать. Стыдно, но хочется выплеснуть на кого-то свою агрессию, возбудиться, сиоминутные отрицательные эмоции. Девушка напротив ловит мой неприглядный взгляд и, к удивлению, никак не реагирует. В следующую минуту она поднимает на меня зеленые, как крышечки на солнышке, глаза, и я совсем безоружна. Боже мой! Давно на меня не смотрели взором, полным боли, отчаяния, безысходности и вместе с тем туманного, почти мертвого спокойствия.

— Девушка, вам сумка мою не мешает? — первое что выпалила я.

— Нет, — и она грустно улыбнулась.

— А ты до центра едешь или?..

Так мы разговорились. Аня оказалась простой, весьма приятной собеседницей. Она с охотой и интересом спрашивала подробности моей жизни. Мы обсуждали волнующие нас проблемы: от качества современных колготок до глобальных вопросов о терроризме и преступности. Только вот глаза ее зеленые никак не давали мне покоя. Слово прочитай мои мысли, Аня начала говорить:

— А я к парню своему еду. Мы росли вместе, а потом повзрослели и полюбили друг друга.

Она минуту помолчала. — У Алексея болезнь страшная — в детстве рак крови обнаружили. Родители всю жизнь ему отдали. Престижные клиники, дорогие курорты, редкие препараты. На какое-то время болезнь отступила. А вот теперь совсем ему плохо. Пятый месяц лежит, не

встает. Каждую неделю езжу к нему. Приеду, сяду у кровати, а он улыбается. Иногда даже не узнает. Знаешь, как это ужасно! Каждый раз как последний. Больше всего на свете боюсь, что проститься не успею.

— Аня, зачем ты раньше времени? Может, еще не конец.

— Умирает он, мой Лешка. Страшно... Врачи, конечно, говорят, что еще не все потеряно. Но он-то потерял надежду,

Аня, недолго думая, снимает перстень и, ничего не соорудив, отдает гадалке. Тонкая рука женщины змеиным броском метнулась в воздухе и сорвала волос с Аниной головы. Что-то пошептал, разорвала его в нескольких местах и пропустила через перстень. Почему я не вмешалась в это? Почему я не вмешалась? Не прогнала цыганку? Не знаю. Может, сама поверила в сладкое слово "помощь", а может, просто струсила. Сейчас понимаю, что гадалка оказала на нас какое-то странное воздействие, что-то вроде гипноза. Было такое чувство, будто мозги затянуло липким туманом.

— Радмила! — окликнула нашу гадалку старая цыганка грубым, прокуреным голосом. Видимо, она наблюдала за происходящим с самого начала. — Иди сюда! Зачем гадаешь ей? Нельза, Радмила! Поздно уже! Нельза тебе так! Отдай ей перстень!

Радмила быстро встала и направилась к старухе. Они еще долго спорили. Сквозь тяжелый поток чужих слов прорывалось русское: "Да что ты кричишь? Добрая она, видишь! Помочь хотела. Беда у нее". Дальше снова непонятная речь.

Остановка. Моя попутчица не торопясь берет сумку и направляется к выходу. Будто вспомнил обо мне, она у самой двери, остановившись, оглянулась.

— Приятно было познакомиться и пообщаться. Спасибо, что выслушала! Может, еще увидимся.

— Пока, Анечка! Держись. Удачи тебе!

— Что стала на дороге? — Золото, валюта, продажа!

— Пирожки! Горячие пирожки!

Вокзал. Стою на платформе и моллю Бога, чтобы скорее подошла моя электричка. Все так же кружится голова от чужих мелькающих лиц, раздражающих звуков. Вот он, долгожданный транспорт. Пробираюсь сквозь толпу к дверям электрички и случайно наткнувшись взглядом на знакомое лицо. Да, это Аня. Девушка не спешила на этот рейс. Она вглядывалась вдаль, смотрела по сторонам. Сегодня нам не по пути.

Из-под черного платка выбилась тугая прядь волос. Глаза цвета крышечки излучали безжизненный, алюминиевый свет. На солнце сверкнул перстень, больно ударив ярким блеском по глазам. Значит, цыганка все-таки не забрала его тогда...

Вхожу в электричку и занимаю место у окна. Поплыли подсвеченные солнцем лиловые облака. Монотонность электрички успокаивает, и я, как всегда, погружаюсь в полусонное, задумчивое состояние.

Юлия ФАТЕЕВА. Студентка отделения журналистики ОГУ.

СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ ПОПУТЧИЦА



Вокзал. Стою на платформе и моллю Бога, чтобы скорее подошла моя электричка. Все так же кружится голова от чужих мелькающих лиц, раздражающих звуков. Вот он, долгожданный транспорт. Пробираюсь сквозь толпу к дверям электрички и случайно наткнувшись взглядом на знакомое лицо. Да, это Аня. Девушка не спешила на этот рейс. Она вглядывалась вдаль, смотрела по сторонам. Сегодня нам не по пути. Из-под черного платка выбилась тугая прядь волос. Глаза цвета крышечки излучали безжизненный, алюминиевый свет. На солнце сверкнул перстень, больно ударив ярким блеском по глазам. Значит, цыганка все-таки не забрала его тогда... Вхожу в электричку и занимаю место у окна. Поплыли подсвеченные солнцем лиловые облака. Монотонность электрички успокаивает, и я, как всегда, погружаюсь в полусонное, задумчивое состояние.

ВОДА ТАИТ В СЕБЕ ОПАСНОСТЬ

СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ У ВОДЫ! БЕСПЕЧНОСТЬ МОЖЕТ СТОИТЬ ЖИЗНИ!

С приходом долгожданного тепла на территории нашей области места массового отдыха граждан приблизились к водоёмам.

Все факторы риска перечислить невозможно, коснемся лишь основных. И первым из них является солнце. Избыточное воздействие солнечных лучей летом легко может повлечь ожоги, а иногда и тепловой удар. Жара, естественно, гонит людей ближе к относительной прохладе воды. В связи с этим стоит вспомнить несложные меры безопасности у воды. Резкое переохлаждение организма нередко приводит к судорожному сокращению мышц, это становится чаще всего причиной смерти на водоёмах. Купаться следует лишь в специально отведенных для этого местах или хотя бы в местах, хорошо проверенных. Учитываются и состояние дна водоёма, и его глубина, и скорость течения воды, а также то, насколько быстро в случае необходимости к вам придет помощь. Нырять, а тем более в непрозрачную воду, крайне опасно. Ведь состояние дна природных водоёмов весьма нестабильно. Надо ли говорить, что дети и воды должны быть под постоянным контролем взрослых. Ни в коем случае не стоит заходить в воду в нетрезвом состоянии.

С начала года на водоёмах Орловщины произошло 24 чрезвычайных происшествия. В мае на водных объектах области силами сотрудников Главного управления



МЧС России по Орловской области спасено 4 человека. К сожалению, информация о происшествиях не всегда своевременно поступает в службу 01, что затрудняет спасение человеческой жизни.

Таким образом, основными причинами происшествий на водных объектах являются:

- купание в необорудованных местах;
купание поодиночке (при несчастных случаях некому оказать помощь);
нахождение детей на водоёмах без сопровождения взрослых;
купание в состоянии алкогольного опьянения.

25 мая 2007 года состоялось выездное заседание КЧС и ПБ области в г. Мценске, в ходе которого принято распоряжение о проведении месячника безопасности на водных объектах Орловской области с 1 по

30 июня. Основные усилия органов местного самоуправления, руководителей организаций и предприятий, учреждений образования будут направлены на создание условий для массового отдыха населения на водоёмах, обучение плаванию, проведение профилактической работы по разъяснению мер безопасности и правил поведения на воде. Необходимо активизировать деятельность общественных спасателей на воде, работу областной и районных общественных организаций по подготовке спасателей, обучению людей плаванию, ведению профилактической работы с населением.

Свидетелям несчастного случая на воде нельзя оставаться равнодушными наблюдателями, следует всегда помнить, что чужой беды не бывает. По возможности нужно оповестить службу спасения по телефону 01 или по мобильному 010, позвать на помощь прохожих, постараться спасти человека самостоятельно. Жаркая погода будет продолжаться, поэтому следует помнить, что водоёмы являются не только местами приятного отдыха, но и объектами повышенной опасности. В период школьных каникул необходимо больше внимания уделять детям, не оставляя их без присмотра.

Пресс-служба МЧС России по Орловской области.

Служба «Дежурный репортёр»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области.

Звоните! Вас обязательно услышат.

БАНКИРА УВОЛИЛ СУД

Судебной коллегией областного суда оставлено без изменения решение Советского районного суда города Орла, отклонившего иск бывшего директора орловского представительства одного из коммерческих банков о восстановлении на работе.

Федеральная антимонопольная служба в октябре 2005 года провела проверку соблюдения законодательства рекламными организациями, предоставляющими населению потребительские кредиты. В действительности представительства данного банка в Орле были выявлены нарушения за-

численные жалобы граждан на нарушения их прав при заключении договоров купли-продажи.

В рекламных проспектах отсутствовала существенная информация о платежах, связанных с предоставлением, использованием и возвратом кредита, то есть потребителей вводили в заблуждение. Кроме того, на рабочих местах сотрудников орловского представительства банка в течение десяти дней отсутствовали тарифы банка, в тексте которых содержится существенные условия договора, влияющие на окончательную стои-

мость кредита. Суд установил вину директора представительства банка в грубом нарушении им своих трудовых обязанностей, что повлекло за собой нарушения законодательства о рекламе, о защите прав потребителей, а также внутренних нормативных актов банка. Суд признал увольнение обоснованным. В судебных заседаниях принимал участие прокурор, чья позиция относительно обоснованности и законности принятого решения об увольнении была учтена судом.

Пресс-служба прокуратуры области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ № 1 по Орловской области ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на включение в кадровый резерв на должности: 1. Ведущая группа должностей:

- начальник отдела;
- заместитель начальника отдела;
- главный государственный налоговый инспектор.

2. Старшая группа должностей: - старший государственный налоговый инспектор; - государственный налоговый инспектор; - главный специалист-эксперт;

- ведущий специалист-эксперт.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы.

Требования, предъявляемые к претендентам

- Высшее профессиональное образование экономического или юридического направления; стаж работы для ведущей группы должностей — не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной

службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности, для старшей группы должностей — не менее трех лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе необходимо представить в отдел общего обеспечения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Орловской области (Орел, ул. Герцена, 20, 4-й этаж, 1-й кабинет) следующие документы:

- личное заявление;
- анкету установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. 667-р) с приложением фотографии 4 х 6 см;

- копию паспорта (паспорт предъявляется лично при прибытии на конкурс);

- копию диплома об образовании (диплом с выпиской предъявляется лично при прибытии на конкурс);

- копию трудовой книжки;
- медицинское заключение о состоянии здоровья;
- декларацию о доходах и имуществе гражданина, принадлежащих ему на праве собственности (установленной формы).

Срок подачи документов — 30 дней со дня опубликования объявления.

Дополнительные справки по телефону (4862) 54-25-13 и на сайте www.r57.nalog.ru.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

В связи с постигшим горем утраты дорогого нам человека Орлова Георгия Прокофьевича выражаем благодарность за помощь в организации похорон коллективу ОАО "Орелгазпромпромстрой", администрации Орловской области, администрации г. Орла. Спасибо всем, почтившим его память. Семья Орловых.